
 

Žena ili muškarac  - očima desetogodišnjaka 

 

Meni  je bolje biti muškarac jer se ne moram misliti za ništa. 

Ni za prati kuću ni za posuđe. Meni je lijepo biti ovakav kakav jesam  a žene 
jesu lijepe ali su ponekad dosadne.  Nekad idu na živce kad maltretiraju sve 
od reda.  

Sve ovisi o njima, nekad su dobre, nekad dosadne, često me polude ,a ja ne 
znam što bi bilo bolje da ih ima ili da se maknu u kraj. 

                                                                              Matko Ercegović 

 

 

 

 

Žena ili muškarac - očima desetogodišnjakinje 

 

Moje je mišljenje da je bolje biti žena. 

Bolje je biti žena zato što one kroz godinu slave više dana. Imamo puno 
prednosti u odnosu na muškarce.  

Žene troše novac na  nešto korisno što bi nosile, a muškarci bi potrošili na 
klađenje, u kafićima i sl. Sviđa mi se što mi žene biramo muškarce po njihovim 
osobinama, a oni žene po izgledu. Bolje je biti žena , jer ako je ženin 
muškarac dobar učinio bi sve za nju. 

 Meni je bolje biti žena, ali kad malo razmislim žena bez muškarca ne može, a 
ni muškarac bez žene. 

                                                                                  Barbara Paleka 

 

 

 



Žena i li muškarac – očima desetogodišnjaka 

 

Mislim da je bolje biti muškarac. 

Muškarci ne troše novce na parfeme,šminke, fenove i lakove, za razliku od 
žena. Žene kuhaju ručak po njihovoj volji, jer misle da je nešto što muškarci 
vole nezdravo. Žene stalno ogovaraju kako su muškarci lijeni kad se vrate s 
posla, a muškarci su cijeli dan vrijedno radili da prehrane obitelj. Kad 
muškarci kasno u noć donesu lignje sutradan za ručak žene ne žele čistiti da 
ne uprljaju nokte crnilom, a slasti im kad jedu. 

Zadovoljan sam  svojim odnosom prema djevojčicama i mislim da ću biti 
dobar muž kad odrastem. 

                                                                                                                  Leo Bulić 

 

 

 

 

 

Žena i li muškarac – očima desetogodišnjaka 

 

Mislim da je bilje biti muškarac. 

Bolje je biti muškarac zato što žene stalno kvocaju i kore a mi nismo 

ništa napravili. Muškarci se mogu kupati uvijek, a žene kada imaju 

mjesečnicu ne smiju se kupati. Žene stalno troše novac na šminku, 

parfeme i odjeću. Ženama stalno treba netko da podigne teške stvari  

i da obavi odvratne poslove. A muškarci kad se tuširaju  u samo pet 

minuta su otuširani, a žene potroše galon vode. 

Zato ipak mislim da je bolje biti muškarac! 

                                                                     Tino Cvitić 

 



 

Žena i li muškarac – očima desetogodišnjaka 

 

Mislim da je bolje biti žena, mada neki muškarci to ne žele priznati 

bez žena se ne bi moglo. 

Mislim da je bolje biti žena jer kada žena napravi dobar posao 

zadovoljna je, a muškarcima je u takvim prilikama svejedno. 

Istina, žena ima mana,ali ne toliko koliko mana imaju muškarci. Žene 

uvijek moraju kuhati, a kada muškarac dođe doma i da joj neku 

čokoladicu one su sretne naravno, ako muškarac ne uđe u kuću sa 

blatnim i prljavim cipelama. Žene mrze kada muškarci legnu na kauč i 

gledaju TV te ništa ne rade po kući, ali tek onda žena može mirno 

usisati kuću. Bolje je biti žena , a ja se mogu ugledati na svoju majku, 

istina nekada kupi previše stvari ali samo one koje malo koštaju. 

Mislim da ću jednog dana biti dobra žena i mislim da muškarci neće 

uvijek biti lijeni. 

                                          Natali Županović 

 

Žena i li muškarac – očima desetogodišnjaka 

Bolje je biti muškarac, jer kad si žena moraš kuhati, prati, krpati i 

mesti. 

Ako si muškarac, kad se vratiš s posla uzmeš daljinski i gledaš TV. 

Muškarac može raditi što hoće s kućom i novcem. Kad nema žene kod 

kuće, muškarac za djecu skuha ručak. Muškarac voli svoju ženu u 

dobru i u zlu. 

Muškarac i žena su isto i kada su se oženili. A svoje bogatstvo 

ostavljaju svojoj najdražoj djeci. Muškarac ili žena sve je isto samo 

da si zdrav. 

                                                      Toni Ercegović 


